

## **В парке имени Г.К.Жукова Кемерова состоялась торжественная линейка-посвящение в воспитанники губернаторских образовательных учреждений**



В этом году первокурсниками стали 633 кузбассовец, успешно прошедшие все испытания и собеседования и поступившие в губернаторские школы. В их числе 20 воспитанников профильного кадетского класса по направлению «Следственное дело» под патронатом Следственного комитета, это 3 набор ребят.

Заместитель губернатора Елена Пахомова поздравила учащихся с началом нового учебного года. В торжественном мероприятии участие принял руководитель следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области генерал-майор юстиции Сергей Калинин. Юные кадеты, обучаясь по направлению «Следственное дело», получают разностороннее, элитное образование. Наряду с предметами, которые изучаются в общеобразовательной школе, ребята дополнительно осваивают специальные предметы:

изучают следственное дело, криминалистику, знакомятся с профессией следователя.

Воспитанники губернаторских учебных заведений находятся на полном государственном обеспечении. Сюда входит и бесплатное питание, и одежда, и обувь, и школьные принадлежности, и специальная форма (летняя и зимняя). Сегодня первокурсникам вручили значки «Воспитанник губернаторского учреждения».

## Изображения



31 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/962647>